

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» належним чином відповідає вимогам освітніх стандартів і враховує сучасні тенденції у сфері фізичного виховання та спорту. Підготовка здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» забезпечує комплексний підхід до навчання, включаючи як теоретичні знання, так і практичні навички. Освітньо-професійна програма відповідає орієнтації та основному фокусу, завданням та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, комплекс освітніх компонентів програми є збалансованим. Освітньо-професійна програма спрямована сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.


Для якісної підготовки фахівців нової формації, професійні якості яких мають відповідати запитам суспільства, Відокремлений структурний підрозділ «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» забезпечений потужною матеріально-технічною базою, висококваліфікованими науково-педагогічними кадрами, а також системою підготовки за вказаною програмою.

У програмі чітко визначені загальні та фахові компетентності, а також результати навчання, що формуються в процесі вивчення обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх фахівців у сфері фізичного виховання та спорту.

Вище зазначене підтверджує що освітньо-професійна програма спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» для здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти відповідає запитам теорії і практики вищої школи і може бути затвердженою для проведення освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету».

Директор
Конотопського ліцею № 1
Конотопської міської ради
Сумської області



 **Анатолій ГРИЧАНОВСЬКИЙ**